
 

Notulen MR vergadering 27 mei 2010 

 

1. Opening door André 

 

2. Rondvraag/mededelingen. 

• Tijdens de teamvergadering van 18 mei hebben Jac en Dick (college van bestuur Leerrijk!) een 

gesprek gevoerd met het team, om te horen hoe over diverse onderwerpen op de Jacintaschool 

wordt gedacht. Bijv. veiligheid (fysiek, mentaal), contacten onderling en t.o.v. directie. Er 

waren positieve geluiden te horen, maar misschien van te weinig verschillende leerkrachten. 

Dit is een aandachtspunt voor zowel het bestuur als voor het team. Ook werd aangegeven dat er 

tekorten zijn op de formatiegelden wat heel Leerrijk! betreft. Vandaar dat er nog 

onduidelijkheden zijn over het aantal formatieplaatsen, ook op onze school. Hopelijk zal Anton 

maandag 31 mei meer hierover vernemen. 

• De kinderraad is al enkele keren bij elkaar geweest. Dit ziet er positief uit. 

• Gerard werkt weer. Wel zal hij binnenkort voor een operatie opgeroepen worden. 

• Pascal is bevallen van een gezonde zoon, Jens. 

• Marijke zal m.i.v. de vakantie met zwangerschapsverlof gaan.  

• Het afscheid van Marjola zal op 2 juli plaatsvinden. 

• Het MR magazine wordt door Silvie meegenomen. 

• Komt er nog een schoolkrant van kinderen, zoals die in het verleden ook gemaakt werd. Nu 

staan er vaak wel veeeel foto’s op de website, maar misschien zijn er ook mogelijkheden om 

kinderen  actief te betrekken bij het schrijven van artikelen enz.?! Dit zal in het team besproken 

worden. 

• Weer een keer in een informatiebrief aangeven dat ouders zich kunnen opgeven om zich aan te 

melden voor het ontvangen van een mailtje m.b.t. bekijken van de website. 

 

3. Activiteitenkalender: 
BSO: De nieuwbouw zal niet voldoende ruimte bieden in de toekomst voor de opvang van alle 

kinderen. Anton heeft 31 mei een gesprek met De Schat om dit te bespreken.  

Begroting: 2010-2011.Wordt doorgeschoven naar volgende vergadering. 

Verkiezingen:Namens de ouders heeft Eduard Hermanides zich aangemeld. Voor de volgende 

vergadering wordt hij uitgenodigd. Op zich is er nu nog één vacature. Monique zal hiervoor enkele 

ouders benaderen. Ook zal er in de volgende info nog een verzoek geplaatst worden;tevens wordt dan 

aangegeven dat Eduard  Hermanides een nieuw MR lid is. 

Namens het personeel zal Gonnie aanblijven.. 

Jaarplan:2010-2011: verschoven naar juni.  

Kwaliteitsstellingen van Leerrijk! (Samenwerking, Kwaliteit, Autonomie, Respect en 
Creativiteit). Deze stellingen zullen door vele basisscholen onderschreven worden; hoe zien we dit 

gerealiseerd op De Jacinta?, waar kan het beter?, kunnen deze waarden ook niet tijdens een open 

dag/avond besproken worden, zodat eventuele toekomstige ouders weten wat er op onze school 

gebeurt? Dit laatste zal tijdens een teamvergadering besproken worden. 

Tijdens het bespreken van de stellingen in zijn algemeenheid, kwam  duidelijk naar voren, dat er zeker 

niet alleen werd samengewerkt in tweetallen/groepjes enz., maar er wordt zeker ook nog veel aandacht 

geschonken aan klassikale instructie, waarna de leerlingen individueel hun opdrachten moeten 

uitvoeren. We proberen hierin een goede balans te zoeken. 

Belangrijk is dat deze stellingen in het schoolplan voor de komende jaren duidelijk verwoord worden. 

Als MR zijn we hierbij betrokken en kunnen hierover ook onze mening inbrengen. Tijdens de MR 

vergaderingen van volgend schooljaar zullen de diverse stellingen dan ook geagendeerd worden. 

Ans zal verslag over dit alles aan het Bestuur van Leerrijk! uitbrengen. 

 

5.  Verkeer. 

Voor de inrichting van de speelplaats, waarbij rekening gehouden moet worden met een veilige 



verkeerssituatie, is een bureau (Kompan) ingeschakeld. Dat zal een plan maken voor onze school. 

 

6.  Speelplaats. 
Zie verkeer. 

 

7.  Openstaande actiepunten. 
Zie lijst.  

 

8. Informatie voor Infoflits. 
André zal met Martin enkele punten op papier zetten:(Aangeven, dat ouders gemakkelijker ouders van 

de MR benaderen en de website, respectievelijk notulen van de MR weten te vinden; 

Vragen naar nieuwe ouder voor MR, doorgeven nieuw lid) 

 

9. Sluiting 

 

. 

 

 

 
 


